

Zwolen, dn. 07.11.2022r.

Numer postępowania: ZP.271.RW.45.22.RG

Zamawiający:  
Gmina Zwolen  
Plac Kochanowskiego 1  
26-700 Zwolen

## WYJAŚNIENIA 2 do zapytania ofertowego

w sprawie udzielenia zamówienia publicznego, którego wartość bez podatku od towarów  
i usług jest mniejsza niż 130 000 zł

na wykonanie zadania pn. „**Modernizacja oświetlenia wewnętrznego i ulicznego na  
energooszczędne typu LED w Zwoleniu**”

Pytanie 1: Czy w sytuacji w której obliczenia fotometryczne potwierdzą osiągnięcie natężenia  
oświetlenia zgodnego z normą oświetleniową przy użyciu oprawy o niższym strumieniu niż 4800  
lm, zgodzą się Państwo na zastosowanie takich opraw?

Odpowiedź: Zamawiający zaakceptuje zastosowanie takich opraw, jeśli zapewnione zostanie  
spełnienie norm oświetleniowych w zakresie samego sprzętu (opraw) jak też oświetlenia w  
miejscu pracy.

Pytanie 2: Czy zamawiający dopuszcza zamianę opraw rastrowych na zintegrowany panel  
LED?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zmianę opraw rastrowych na zintegrowany panel LED.

Z up. BURMISTRZA  
*W*  
mgr inż. Piotr Wajs  
Kierownik Referatu  
Rozwoju Gospodarczego